
МОНИТОРИНГ  

изучение мнения родительской общественности об организации питания в 

МБДОУ «Детский сад №16»  

в 2022-2023 учебном году  

   

В анкетировании приняли участие 96 человек  

Результаты:    

1. Удовлетворяет ли Вас качество питания в детском саду?  

- да - 80% 

- нет - 2% 

- затрудняюсь ответить -18% 

2. Считаете ли питание в детском саду здоровым и полноценным?  

- да – 91% 

- нет – 3% 

- затрудняюсь ответить – 6% 

3. Соответствует ли установленным требованиям режим питания в ДОО?  

- соответствует – 87% 

- частично не соответствует – 12% 

- не соответствует – 1% 

4. Знаете ли вы о наличии в ДОО меню и подробной информации об услугах по 

организации питания детей на сайте ДОО  

- да, знаю – 100% 

- не знаю  

5. Удовлетворены ли вы и Ваш ребенок меню, по которому организовано питание 

в ДОО?    

- в целом удовлетворены – 93% 

- не удовлетворены – 7% 

6. Наличие наглядной информации по вопросам здорового питания на стендах    

-  имеется – 94%  

- отсутствует – 4% 

- не знаю – 2% 

7. Интересуетесь ли вы наглядной информацией о питании в детском саду? 

- да, знаю – 83 % 

- не интересуюсь – 17% 

Что лично Вам нравится в меню, рационе питания ребенка в ДОО?  

 Большинство родителей ответили: первые блюда, запеканка творожная, овощные блюда, 

фрукты, кисломолочные напитки, в целом нравится полностью сбалансированное питание 

детского сада.  

    

Что лично Вам не нравится в меню, предлагаемом ребенком в ДОУ, в организации 

питания? Ваши замечания и предложения по вопросам питания воспитанников в 

ДОУ?  

Большинство родителей ответили: рыбные котлеты, рыба тушенная, запеканка морковная 

с творогом.  

   



   

   

  


